



В Республике Башкортостан судебный пристав-исполнитель подозревается в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего судебного пристава-исполнителя Орджоникидзевского районного отдела судебных приставов г.Уфы Управления ФССП России по Республике Башкортостан, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, судебный пристав-исполнитель днем 06 декабря 2012 года, находясь в автомобиле ГАЗ-53 возле офисного здания по улице Калинина, 55 в городе Уфа, получил от 35-летнего должника по исполнительному производству взятку в размере 15 тысяч рублей за незаконные действия по снятию ареста с денежных средств должника, находящихся на счете в банке.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/656834>